

离开手术台 陶勇医生有了新角色



陶勇医生做公益直播。

事件概述

北京朝阳医院眼科医生陶勇,此前被患者砍断左手神经和肌腱,至今仍未恢复知觉。曾经的他“最多时1天做过86场手术”,如今吃饭都有些笨拙。六一儿童节,陶勇刚做完一场为盲童募捐的公益直播,紧接着又是6月6日的全国爱眼日,两天的时间里,他要赶三场直播,为公众进行爱眼护眼知识的科普讲座。“治病救人不一定非得在手术台上。”“就像爬山不小心被石头绊倒了,站起来继续走。”他开始用23年的医学知识储备,做科研、公益和科普直播。(来源:央视新闻)

网友评论

可爱的肉肉丸:陶医生真的是一个很温柔、很积极向上的人。哭了哭了。

每日甜份:陶医生真的是一位很温柔的人,希望被岁月温柔以待。

莫莫的_麦芽糖:陶医生真的很棒!感谢您。

yang 图图:陶勇医生值得我们敬佩,谢谢你换一种方式帮助别人。

松小驴驴:手对于医生来说是最重要的,不能继续站在手术台上他肯定也很难过。但即便是这样,他还是选择继续做医生,给

我们科普医学知识,真的谢谢你们这些伟大的医护人员。

旺仔啾啾橙:陶医生真的很坚强啊,相信他能继续闪闪发光。

Xiaofei_小蓝莓:陶医生找到了新的方向发出自己的光和热,我佩服他的能力和强大的心理素质,但不代表这不是一个悲剧,也不代表这件事可以到此为止。医患关系如何改进,医生的生命安全如何能够得到保障等等,都是需要持续发问的。我是真的为这么好的医生却不能做自己最擅长的事情感到由衷的可惜。

小编说两句

生活还得继续,工作还得继续。坚强、勇敢、敬业的陶医生没有被伤害和不幸击倒,选择了“转身”,继续为社会贡献自己的专业和能量,继续服务大众。他以这样的方式继续工作,何尝不是以德报怨,真值得敬佩和珍视。医患关系是个老问题,但愿医患间多一点换位思考和相互理解、宽容,少一点陶医生这样的无奈“转身”。



南京“茶摊奶奶” 又要出摊了

事件概述

每年夏天,南京定淮门6号小区门口,总会出现一个免费茶水摊供人解暑,一摆就是22年。摊主是70岁的崔传面奶奶,勤俭的她选择清晨4点用电低谷时起床烧水。“大伙喝习惯了,我不能失约!”崔奶奶说,只要身体允许,茶水摊将一直摆下去。(来源:江苏新闻)

网友评论

阿猫阿狗bot:小善积聚22年,是一种大善。

单桂敏艾灸:一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。

晨煊少儿编程站长:一时行善易,一世行善难,真棒!

透了才明了:善良的奶奶,这一杯茶水不仅仅给了路人解渴和清凉,更是暖了路人的心,暖了这座城市。南京,一个美丽的城市,有崔传面奶奶这样的人在,这个城市会更美丽更美好。祝崔传面奶奶身体健康康康,晚年幸福!

所有星星都落到我头上了:真好,善良的老奶奶一定要长命百岁啊!

yuajie:这是切实的大善事,祝福奶奶健康长寿。

其实十九岁:喝过一次,茶味很像小时候夏天自己家里用塑料瓶灌点甘草的味道,很怀念。老奶奶人很好,后来有路过但是没再去喝了,怕给奶奶添麻烦。

嗷哨:摆摊22年提供免费茶水,这得需要多大的毅力去坚持!点赞!

苏夏_Cupid:好暖的奶奶,坚持了22年的免费茶水,愿她长寿。

小编说两句

天热了,崔奶奶要出茶摊了,这是她的“习惯”。她这样付出,能得到什么?她获得的是人们的认可,可以奉献社会的满足感,个人价值实现的幸福感。对于南京这座城市来说,崔奶奶和免费茶摊,是一道美丽的风景线,善良与文明由此熠熠生辉。对于喝过免费茶的人,哪怕是路过看见的人,都会在心里留下满满的回味与感动,积善积德的优良传统或由此萌芽生根,发扬光大。



店主为筑巢燕子 留门十年

事件概述

河南郑州,杨师傅开汽修店十年,每年都有燕子来店筑巢。为方便燕子进出,在筑巢时节,他每天早起开门,晚上也会在门下留一道缝。他说10年来共19窝,约100只燕子在此孵出,今年是大燕子来,明年就是它们孩子来。(来源:楚天都市报)

网友评论

左手边的茶杯:燕子们喜欢在这里驻扎安居,是因为店主的人美心善。

风利:这种人情味,在我们乡下倒很常见,别上新闻,就是村人也很少有念叨的。燕子是受欢迎的,并且相信是有福的人家才能得到它们青睐。故而,任它们在堂屋筑巢而丝毫不嫌弃粪便弄脏屋子。

大兔子林:我们这边福建都是燕子来哪家筑巢了,都是兴旺好兆头。

-放风筝的人:几年前燕子在我爸爸家筑巢,爸爸每天关门前都会等燕子都到齐了才关门。

黄小丫1212:我家隔壁卖猪肉的,他家每年到燕子回家的时候都为燕子留门,燕子把窝筑在她家屋子里了,每天燕子回窝了,他家才关门。

山海巍澜:我老家也有燕子窝,家里的门专门做成那种不锈钢门然后留了两个洞,让燕子能进出。

小熊熊Baby:我们家也是。院子里有两个燕子窝,生了好多燕子宝宝。燕子飞回来喂吃的,头全都出来了。

咱啥都不懂:在此怀念下小时候老宅的燕子窝,它在孩子们的心中种下了温柔和善良。

小编说两句

燕子为什么被人们喜爱?除了为农作物除害之外,也与燕子衔食喂雏的温情脉脉有关,还与燕子飞来飞去的辛勤有关,当然也与能和人类和谐相处有关。在燕子的身上,何尝没有我们人类的影子。如今,在城市的钢筋水泥丛林中,燕子们很难安家。可是,这些小精灵仍在努力寻觅住处,筑巢生根,繁衍后代。它们带给我们湿润的记忆。



小男孩高难度 扔垃圾

事件概述

6月6日,网友上传的一段小朋友扔垃圾的视频在网上走红。视频中,一位胖胖的小男孩一手提着书包,一手拿着一袋垃圾,随手将垃圾向上一抛,随即马上掀开垃圾桶的盖子,垃圾就这样准确的落入垃圾桶中,动作一气呵成。网友:扔个垃圾都这么帅。(来源:中国之声)

网友评论

哪有后悔药吃:哈哈,看这高难度的动作,一气呵成,这帅气的姿势,是高手。

寻人总动员鸣警:高手在民间,少年出手不凡!

帝都小钢炮:小朋友,一看你就是百年一遇的练武奇才。

画家吴高龙:这是高手这是高手,这真是太厉害了,这真是太厉害了。

李泽鹏Nice:没有5年苦练是下不来的。

陆经夏:小朋友,看你如此熟练!想必是扔了不少吧。

掉落下来的星球:我不敢往天上扔,要么砸中我自己,要么袋口散开,给我来场漫天垃圾从天而降。

彩色沙漠里的狮子:看来扔过不少次数了,一副从容不迫的样子。

江南警哥:建议其他小朋友别模仿,但凡装的是湿垃圾,又没系紧的话……

93静小姐:这回塑料袋系的比较紧,下回就不好说了,已经脑补垃圾“天女散花”的画面了。

小编说两句

小男孩“花式”扔垃圾,可以说是调皮耍宝。难得的是,这个“花招”,被短视频记录下来。这个短视频如此之火,并引来热议,肯定是激起了很多人心中的共鸣:谁还没个调皮耍酷的童年?当然,小男孩的扔垃圾动作,一气呵成,熟练之至让人惊叹,动作的美感和娱乐性,让人不由得联想起了武侠剧中的动作,激发了很多网民的想象力。恰如一粒石子,投入湖中,激起层层涟漪,带给人们轻松和惬意,也很好。